## FAX 833-3391

E-mail: nahaden@nahadenkyo.com 那覇電気工事業協同組合 宛

## 『電気工事業の積算・見積り』 受講申込書

会社名			組合番号		
会社住所				TEL FAX	
				ГАЛ	
No	フリガナ 受講者名	事業所での 就 業 状 況	生生	年月日	※携帯電話番号 ※携帯Eメールアドレス
1		□ 正社員 □ 非正規雇用 □ その他 (自営業等)			
2		□ 正社員 □ 非正規雇用 □ その他 (自営業等)			
3		□ 正社員 □ 非正規雇用 □ その他 (自営業等)			
4		□ 正社員 □ 非正規雇用 □ その他 (自営業等)			
5		□ 正社員 □ 非正規雇用 □ その他 (自営業等)			

合計金額	円

(※)携帯電話番号やメールアドレスは、緊急連絡がある場合にのみ使用しますので必ずご記入下さい。

\*受講料を振り込む場合は、下記のいずれかの銀行口座へお振り込み下さい。

沖銀本店営業部		琉銀本店		海銀本店	
普通預金	1207322	普通預金	64580	普通預金	337423

(名義;那覇電気工事業協同組合)